=L
. K
I-'s."

ApTukyn:Ctanb

Kyaos: Bce
Noa BeINycka: 2009-2016; 2016-

O6vemMm gBuratena: 3.5
Tun KNM:

AKMNN

COCTAB U3,

i Il | [ e
2.B0NT M1OX3D ... ecaennr o
3.Wlaida 10.......
4 Nawka 3aknagHaa M10.........coovive...
5.MNanka 3aknagHan M10 pukcupyemasn.
L T L B i e e e e
7.3KpaH neeblfl.c.viaieine
U8 1T T o T ] —————————————————

WHCTPYKLUS MO Y(

111.4159.1 3awuta TonnuweHoro 6aka
AnroMmuamnn 333.4159.1 3awwuTta Tonnueroro aka

IKpaK NeBwi

Bont M10x25
WairGa 10

laixa 3axknagHas M10

\ Bont M10x25

lMafka s3aknagdaa M10 pukcHpyeman

s\ Eant M10x30

Waita 10

JHpad Npaesiia

IWaAta 10
[ Duametp peaubu ME M8 M10 Mi2 |
| MomeHT 3aTR%ERN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1.CHATE NNACTUKOBLIE NEINBHWUKK Nepen TONAWMBHEM GaKaoM.
2.¥CTaHOBUTL raiku 3aknagHsele M10 GUKCUpYEMBIE B OTBEPCTHUS

Ky3oBa a/m.

3.3aKpenuTe NepeiHne 4acTu 3IKPaHOB NEeBbIH U Npasbli K

YCTAHOBNEHHbLIM raMkam 3aknagHeim M10 durcupyeMmbiM

GontaMm M10x30.

4.3aHMe YACTW IKPAHOB 2AKPENUTE K 33AHEMY NOAPAMHUKY

a/Mm raiikamm 3aKnagHeimyu M10 v 6onTamm M10Ox25.
5.3aTAHYTh BCe pe3bf0BLIe COBAUHEHUA.

Mcnone30BAHWE NHEBEMOMHCTDYMEHTA 3aNPEWLAEHD.

S RIVAL

www. rivalauto.com




